
 
МІНІСТЕРСТВО ОСВІТИ І НАУКИ УКРАЇНИ 

ВОЛИНСЬКИЙ НАЦІОНАЛЬНИЙ УНІВЕРСИТЕТ ІМЕНІ ЛЕСІ УКРАЇНКИ 

 

 ФАКУЛЬТЕТ ЕКОНОМІКИ ТА УПРАВЛІННЯ 

 

ВИТЯГ  

З ПРОТОКОЛУ  №2 

від «4» жовтня 2023 р.   

Засідання кафедри маркетингу щодо рішення про оприлюднення 

освітньо-професійної програми «Логістика» та навчального плану 

спеціальності 075 «Маркетинг», галузі знань 07 управління та 

адміністрування першого (бакалаврського) рівня вищої освіти  

 

 

Присутні:  

1. Сак Т.В. – завідувач кафедри маркетингу, кандидат економічних наук; 

2. Рейкін В.С. – професор кафедри маркетингу, доктор економічних наук; 

3. Милько І.П. – доцент кафедри маркетингу, кандидат економічних наук; 

4. Лялюк А.М. – доцент кафедри маркетингу, кандидат економічних наук; 

5. Букало Н.А. – доцент кафедри маркетингу, кандидат економічних наук. 

  
1. СЛУХАЛИ: Рейкіна В.С., який презентував проекти навчального 

плану, ОПП Логістика та анкету-опитування за спеціальністю 075 Маркетинг 

галузі знань 07 Управління та адміністрування підготовки здобувачів першого 

(бакалаврського) рівня вищої освіти.  

 

ВИСТУПИЛА: завідувач кафедри маркетингу Сак Т.В., яка зазначила, 

що ОПП Логістика та навчальний план 075 Маркетинг загалом відповідають 

нормативній законодавчій базі МОН України та методичним рекомендаціям 

НАЗЯВО в частині кредитів ЄКТС, наявності вибіркової складової для 

реалізації індивідуальної траєкторії навчання майбутніх здобувачів освіти, 

можливості здобуття практичних навичок за рахунок навчальних та фахових 

практик, структури ОПП за циклами підготовки, загальної кількості ОК та 

аудиторних годин. 

 

ВИСТУПИЛА: доцент кафедри маркетингу Лялюк А.М., яка зазначила, 

що проект ОПП Логістика дозволяє набувати здобучам необхідні загальні і 

фахові компетентності, програмні результати навчання відповідно до 



стандарту МОН України для спеціальності 075 Маркетинг першого 

(бакалаврського) рівня вищої освіти. 

 

УХВАЛИЛИ: подати представлені проекти навчального плану, ОПП 

«Логістика» та анкету-опитування спеціальності 075 Маркетинг галузі знань 

07 Управління та адміністрування підготовки здобувачів першого 

(бакалаврського) рівня вищої освіти разом для оприлюднення на офіційному 

веб-сайті ВНУ ім. Лесі Українки для подальшого громадського обговорення 

та внесення рекомендацій та пропозицій стейкхолдерами.  

 

 

 

 

Голова                                                                         Тетяна САК 

 

Секретар                                                     Надія БУКАЛО  

 
 


